

Odigrana posljednja ovogodišnja izvedba „Romea i Giuliette“

Dubrovnik, 19. kolovoza 2015. – U ljetnikovcu Škočibuha na Boninovu pred prepunim gledalištem odigrana je posljednja ovogodišnja izvedba „Romea i Giuliette“ Williama Shakespearea u režiji Jagoša Markovića i izvedbi Festivalskog dramskog ansambla, sinoć, 18. kolovoza.

Unatoč četiri najavljene izvedbe, zbog kiše je otkazana izvedba 16. kolovoza, pa su odigrane ukupno tri pred prepunim gledalištem u Škočibuhi. I ove godine, izvedbe „Romea i Giuliette“ pratilo je na desetke stranih posjetitelja preko titlova na engleskom jeziku na unajmljenim tabletima uz pomoć aplikacije Vip script, razvijene u suradnji Vipneta i UX Passion agencije.

„Romea i Giuliettu“ režirao je **Jagoš Marković** koji potpisuje i scenografiju i izbor glazbe, adaptaciju teksta prema prijevodu Josipa Torbarine napravila je **Aleksandra Glovacki**, kostimografiju potpisuje **Leo Kulaš**, a oblikovanje svjetla **Radomir Stamenković**. Sjajni Festivalski dramski ansambl koji je pobrao sve simpatije publike čine **Robert Budak** i **Kristina Stević** kao Romeo i Giulietta, **Žarko Savić**, **Jelena Perčin**, **Siniša Popović**, **Nataša Janjić**, **Neva Rošić**, **Boris Svrtan**, **Amar Bukvić**, **Ivan Glowatzky**, **Stefan Kapičić**, **Goran Grgić**, **Andrej Dojkić**, **Robert Bošković**, **Matko Knešaurek** i **Nikola Sekulo**. Dada Ćosića u ulozi Parisa, ove je godine zamjenio **Ivan Čuić**. I kritiku i publiku oduševili su efektni i uvjerljivi prizori mačevanja za koje je zaslužan **Lovro Buva**, majstor vještine mačevanja koji je uvježbao glumce.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
 Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111, F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr